

Digitális alapok pedagógusoknak – számítógépes ismeretek a tanítási gyakorlatban



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

Mentor neve: Krizsán Pál



Résztevők száma: 5-25 fő

A kurzus nyelve: magyar

Rövid összefoglalás:

A tanfolyam olyan pedagógusok számára ajánlott, akik már használják a számítógépet a pedagógiai munkájukban, de nem eléggé tudatosan és nem mindig megfelelő hatékonysággal. A kurzuson megszerzett ismeretek hasznosak lehetnek abban, hogy a kollégák jobban ki tudják használni a modern technológia nyújtotta lehetőségeket. A kurzus középpontjában olyan Google és Office alkalmazások, valamint más, a pedagógiai munkát támogató programok állnak, melyek megismerése, – az alapoktól kezdve – könnyebbé teszik a pedagógusok napi munkáját. A kollégák megismerik a különböző kollaborációs felületeket, lehetőségeket, amelyek elősegítik a hatékony oktatást a digitális korban.

A KURZUS TARTALMA

Részletes leírás:

A kurzus során a résztvevők megismerkednek a számítógép használatának alapjaival. Szó lesz a fájl és mappa műveletekről, valamint a különböző fájl típusokról, s azok jellemzőiről. A tanfolyam középpontjában a Google és Office alkalmazások állnak, mivel ezek rendkívül sokoldalúak, és különösen hasznosak a pedagógiai munkában, lehetővé teszik az egyéni és csoportos munkát kollégákkal és diákokkal egyaránt. A közös munka során figyelmet kapnak az oktatási célú applikációk, és online tanulási platformok is. A kurzus gyakorlatközpontú, az elméletben tanultakat mindenki kipróbálja a foglalkozások ideje alatt.

A képzésen betekintést kapnak ahallgatók a szerzői jogi rendszer alkalmazásába (Creative Commons).

A tanfolyam végére minden résztvevő magabiztosan használja majd a digitális eszközöket, ezáltal megkönnyítve a mindennapi tanári munkáját. Ha szeretnéd növelni a digitális jártasságodat, és hatékonyabbá tenni a pedagógiai munkádat, ez a tanfolyam neked szól!

A képzés célja, célkitűzései:

A tanfolyam célja, hogy a résztvevők alapos ismereteket szerezzenek a számítógép használatának alapjairól, valamint megismerjék a különböző kollaborációs lehetőségeket, amelyek elősegítik a hatékony oktatást a digitális korban. A hallgatók olyan segédprogramokkal ismerkednek meg, melyek megkönnyítik a munkájukat az iskolai élet hétköznapjaiban. A kurzus kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a pedagógusok lépést tartsanak a technológiai fejlődéssel, és hatékonyabban készítsék fel diákjaikat a digitális világ kihívásaira.

Várható tanulási eredmények:

Eredményesnek tekinthető a kurzus, ha:

- a pedagógusok elsajátítják az alapvető digitális készségeket, amelyek elengedhetetlenek a modern oktatásban,
- növeli a pedagógusok önbizalmát a technológia használatában,
- a pedagógusok könnyebben hozzáférnek online tananyagokhoz, forrásokhoz és szakmai közösségekhez, amelyek aztán támogatják munkájukat és szakmai fejlődésüket,
- hatékonyabban tudnak kommunikálni diákjaikkal, szülőkkel és kollégáikkal, ami aztán elősegíti az együttműködést és a közös problémamegoldást.

Célcsoport:

Olyan tanítók, tanárok, akik szeretnék az alapoktól megismerni és használni a számítógépet, valamint a különböző alkalmazások használatában rejlő lehetőségeket, hogy alkalmazni tudják a napi pedagógiai munkájukban.

Elvárt nyelvi szint: magyar, B1

Időtartam: 35 tanóra (7 nap)

Órarend*



VASÁRNAP	Érkezés – Regisztráció. Tréner, résztvevők bemutatkozása, illetve a küldő intézmény bemutatása. Célok meghatározása.
HÉTFŐ	A számítógép alapvető beállításai: asztal testreszabása, ikonok használata. Ismerkedés a legismertebb fájl típusokkal. Miért fontos a megfelelő fájl- és mappaszerkezet kialakítása? Bevezetés a Google "ökoszisztémába".
KEDD	Google Docs, Sheets és Slides a pedagógiai munkában. Dokumentumok megosztása és közös szerkesztése. Adatok rendszerezése, számítások végrehajtása. Diák megosztása és közös szerkesztés lehetőségei.
SZERDA	Felhőtárhelyek használata a pedagógiai munkában (Google Drive, Dropbox) Google Forms és Google Classroom. Online űrlapok és tesztek elhelyezése a Classroomban. Integráció más oktatási eszközökkel. (Tankocka, Kahoot)
CSÜTÖRTÖK	Creative Commons – szerzői jogi rendszer az oktatásban. Képek használata dokumentumokban. Eszközök, melyek segítik a munkánkat (PDF fájlok szerkesztése, videók letöltése, képernyőfelvételek készítése.)
PÉNTEK	Mesterséges intelligencia a pedagógiai munkában. Alkalmazások, ami mögött az AI áll. Chat GPT, tanári asszisztensek, játék és kvíz készítő felületek
SZOMBAT	Hogyan használom óráimon a tanultakat? Mit tanultam a héten? Felkészülés a disszeminációra

* Megjegyzés:

Az itt leírtak tervezett tevékenységek, amelyek a hallgatók igényeihez igazodhatnak.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

Részvételi igazolások: a kurzus végén a részvételről oklevelet, az Erasmus+ ügyfelek részére az Europass igazolványt és/vagy learning agreement complement dokumentumot (részvételi igazolást) állítunk ki

Ár: EUR, ami magában foglalja a kurzust, az oklevelet, az Erasmus+ dokumentációt (amennyiben szükséges) és egy kulturális programot

Helyszín:

Időpont:

Elérhető támogatási formák:

Erasmus+ pályázatok keretein belül a kiutazás teljes költségét (pl. utazás, kurzusdíj, szállás, napidíj, stb.) az ösztöndíj fedezi.



JUTAKI Kft. – Hungary Expert for Teachers and Students
Mail: H-2040-Budaörs, Kisfaludy u. 18.
Tel: +36 30 231 2705 • Skype ID: krisztina-jutaki
E-mail: students@hungary-expert.com
www.hungary-expert.com

VAT nr: HU32346497
Licence Nr: U-000611
FAR reg nr: B/2020/006603
OID nr: E10016801